

# 《中国好歌曲》 “年度盛典”今晚播出

## 费玉清、郑钧、吴青峰、羽泉甘当绿叶

《中国好歌曲》日前已结束了“年度盛典”的录制，将于今晚在央视三套播出。为了帮助爱徒更完美地呈现原创歌曲的魅力，四位导师挖空心思，为爱徒请来了“完美搭档”。费玉清、郑钧、吴青峰、羽泉这些在舞台上耀眼的明星，此番来到“好歌曲”甘当绿叶，演唱这些名不见经传的创作者的作品，原因只有一个，就是对原创的支持。

唱腔悠扬圆润的小哥费玉清，自《卷珠帘》成名起，就是无数网友心目中最适合唱这首歌的明星之一，而费玉清也是对《卷珠帘》一“听”倾心，“初次听到卷珠帘，印象很强烈、特殊，很有画面感”，更令他赞赏有加的是霍尊的声音特质，“尤其最难能可贵的是你的声线，分得非常清楚，一听就是你的声音，不用介绍名字，大家都知道是谁。有这个得天独厚的条件是出发的第一步。”

郑钧是中国摇滚的先驱人物，杨坤透露，请他来驻唱莫西子诗，是相信他的力量能把这首歌铺垫得更好。的确，郑钧将摇滚乐的气质带入到这首《要死也一定要死在你手里》中，把它变得更生猛、硬感。郑钧毫不掩饰

自己对这首原创的喜爱，他直言，“莫西自己唱这首歌特别好”，而他只能尽己所能，用自己的方式来帮助他。

蔡健雅慧眼挑中吴青峰帮助铃铛演唱《一个人》，是看中了独特的声音风格；辨识度高，且舞台魅力十足。为了请来自己的“蜜友”，蔡导师撒娇卖萌全用上了。最开始邀请吴青峰，蔡健雅吃了闭门羹，因为吴青峰为了排练个唱时间都排满了。拒绝蔡健雅的那天晚上，吴青峰说他做了个噩梦，在梦里蔡健雅很伤心的样子。几天后，吴青峰实在舍不得看蔡健雅难过，只能去跟老板沟通调整彩排时间。

羽泉和项亚蕻《伤》这首歌，还真是冥冥中自有缘分。羽凡说，一次来上海探班，到酒店后打开电视，听到的就是这首歌，看完节目，基本上就会唱副歌了。没想到没过几天，羽泉就接到了周华健的电话，请求他们帮个忙，来帮小项合唱《伤》。“好多兴奋点交汇在一起。”羽泉形容，“我们一直想亲临现场看《中国好歌曲》的表演，这次还能参加，相当于如愿以偿吧。” 曹玲娟

## 越剧《凤姐》昨晚首演 谢进联惊艳演绎王熙凤



越剧《凤姐》昨晚在宁波大剧院首演

昨晚，由宁波市小百花越剧团有限公司历时2年创排的越剧《凤姐》在宁波大剧院首演。国家一级演员、宁波小百花越剧团当家花旦谢进联第二次出演“王熙凤”一角。

刚进剧场的观众，无不被舞台上的一面巨大的镜子震撼。这面镜子贯穿了整出戏的始终，从完整到破碎，紧跟着王熙凤这个人物命运的发展。“有点像照妖镜，让观众看见王熙凤的心理变化。最后王熙凤死了，舞台上只剩下碎片。也象征着她的人生再过去要强，到头来也是一场空。”

因为二度出演，谢进联早早地进入了角色。和2007年的《王熙凤大闹宁国府》相比，最明显的感受是体力上的支出。“特别累。除了最后一场，其他都要提高音量，来契合这个人物要强的个性。”这一次，故事从王熙凤在元妃省亲时的初次亮相，一直演到她抄家身死，是戏曲艺术上第一部完整刻画

了王熙凤一生起起落落的作品。

谢进联透露，服装方面也有了很大的升级，剧中有6套为王熙凤度身打造的服装，“一开始是红色，象征凤姐在这个家庭里大管家的地位；怀孕的时候是金色，雍容华贵；之后孩子没了，换成一身素雅；结束时抄家死去是凄惨的白色。”在舞台上最热闹的一场戏，王熙凤设局把和贾琏有暧昧关系的女性都约到了一起，冷眼旁观她们各种争风吃醋。那场戏谢进联以一袭黑衣出场，暗示了王熙凤的报复之心。

对宁波的戏迷来说，还有一个好消息。3月28日~30日，宁波小百花越剧团将在宁波大剧院开展“小百花演出周”活动，届时，《烟雨青瓷》、《花中君子》、《荣华梦》三台大戏上演。还将在大剧院大厅内举办小百花越剧团成就展，回顾1992年成立至今的发展史。

《凤姐》今晚还将再演一场。  
记者 林曼/文 崔引/摄

## 梦工厂新作《天才眼镜狗》3月28日上映 高段位想象力是关键

狗不仅能养人，还能在时光隧道里任意穿越，美国梦工厂影业将想象力发挥到最高段位。由美国梦工厂影业出品，黄渤、贾玲领衔国语配音的动画佳作《天才眼镜狗》确定于3月28日上映。

时空大乱斗可能是影片最大看点。《天才眼镜狗》中，现代角色和著名历史人物之间的互动，是影片的笑点所在。皮博迪、舍曼和他的好朋友佩妮，曾在埃及的金字塔里，邂逅了神秘的木乃伊，当他们以“古埃及妆容”出现在银幕上时，观众立刻可以看到《埃及艳后》和《木乃伊》的影子；之后，皮博迪前往意大利拜访他的老朋友——文艺复兴巨匠达·芬奇，蒙娜丽莎那抹淡然的微笑

竟是如何诞生的。在一次次“乾坤大挪移”的时光旅行中，他们还见到了画家梵高、科学家爱因斯坦、林肯和莎士比亚等经典人物，并上演了一场爆笑冒险记。

为“狗爸”皮博迪配音的当红演员黄渤说“我在为这部影片配音的同时还学到了很多有趣的知识”。影片中的“狗爸”皮博迪先生，有着极为先进的育儿经验——他可不想用填鸭式的教育，毁掉儿子舍曼短暂而美好的童年。在他看来，除了给儿子吃好穿暖之外，还应该寓教于乐，陪他一起纵横天下。在时光机的作用下，父子俩在陌生的时空里不断遭遇“水土不服”的突发状况，也会在不同的国家，面临诸多令人啼笑皆非的文化碰撞。 记者 庞锦燕

DERLOOK  
第六空间国际家居

# 第六空间 家居狂欢节

2014年3月22日-23日

## 玩转激情

### 最高4999元现金 疯狂拿!

活动期间，购物每满10000元即可参与送红包赢现金活动，中奖率100%!



丹弗家  
实木书柜(仅限一件)  
活动价 9500元



工匠工坊  
转角沙发(限量五套)  
活动价 12800元



小美饰家  
真皮休闲沙发(限量十套)  
活动价 6880元



宝珀  
矮脚柜(限量一个)  
活动价 4988元

### 第六空间·相约三八 晒一晒你想对她说的心里话

- 叫我欧巴：我想对身边的她说：有你陪伴真好，谢谢你！我爱你！
- 出戎刚：我想对身边的她说，我愿意和你携手到白头，虽然现在工作不是很如意，但是我会努力奋斗，让我们一家三口过上好日子了，谢谢你一直陪着我。
- 张点文：我想对身边的她说：我们要一直在一起。
- 原来是YY呀：我想对她说，谢谢你一直陪着我，和我一起承受风雨，亲爱的，我不会忘记你，希望我们一起相伴到老，爱你的勇！

地址：宁波市江东区中兴路姚隘路口 体育馆南  
客服热线：87716666  
关注新浪微博@宁波-第六空间



微信扫一扫  
家居资讯早知道  
详见店内海报